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本会議開会 

 

開  会  令和３年５月１８日 午前１０時００分 

 

事務局長  御起立をお願いいたします。（一同起立）礼。（一同礼「おはようございます」）御着席く

ださい。（一同着席） 

議  長  ただいまから令和３年第４回飯島町議会臨時会を開会いたします。 

議員各位におかれましては、慎重な御審議をいただくとともに、円滑な議事運営に御協

力をいただきますようお願いを申し上げます。 

これから本日の会議を開きます。 

本日の議事日程については、お手元に配付のとおりです。 

開会に当たり町長から御挨拶をいただきます。 

〔下平町長登壇〕 

町  長  おはようございます。（一同「おはようございます」） 

議会臨時会招集に当たりまして御挨拶を申し上げます。 

令和３年５月 10日付、飯島町告示第 51号をもって令和３年第４回飯島町議会臨時会を

招集いたしましたところ、議員各位には、時節柄、御多忙中にもかかわらず全員の皆様の

御出席を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

さて、町内では山々の緑が濃くなり、水を張った水田も増え、飯島町自慢の景色が輝き

を増す季節を迎えております。世の中がどんな状況でも季節の区切れはちゃんとやってき

ますが、一方で、新型コロナウイルス感染症は大型連休が過ぎた後も衰えることなく、感

染拡大が続いている状況でございます。緊急事態宣言は 16日に９都道府県に拡大され、５

月末まで延長されています。当町としましても、町民の皆様の御協力をいただきながら、

引き続き感染予防に努めてまいりたいと思います。 

町では、先週末から高齢者を対象にワクチン接種が始まりました。65歳以上、７月末完

了を目途に接種ができるように、町内医師や昭和伊南病院、また県の皆様の御協力をいた

だきながら計画的に進めてまいります。 

さて、本臨時会に提案申し上げます案件は人事案件１件でございます。 

人事案件につきましては、任期満了に伴います監査委員の選任について議会の同意をお

願いするものでございます。 

何とぞ、慎重な御審議の上、適切なる御決定を賜りますようお願い申し上げまして、議

会臨時会招集の御挨拶といたします。 

ありがとうございました。 

〔下平町長降壇〕 

 

議  長  日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 122条の規定により５番 坂本紀子議員、６
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番 星野晃伸議員を指名します。 

 

議  長  日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

本臨時会の会期につきましては、議会運営委員会において協議をいただいており、議会

運営委員長より会期は本日１日限りとすることが適当との協議結果の報告がありました。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、議会運営委員長からの報告のとおりとしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

議  長  異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りとすることに決定をいたしまし

た。 

 

議  長  日程第３ 諸般の報告を行います。 

議長から申し上げます。 

最初に、例月出納検査の結果については別紙のとおりでございます。 

次に、８番 堀内議員から欠席の旨、通告がありました。 

次に、本会議に説明員として出席を求めた方は別紙のとおりであります。 

なお、地域創造課、久保田課長につきましては、所用のため欠席との連絡がありました。 

以上で諸般の報告を終わります。 

 

議  長  日程第４ 第１号議案 飯島町監査委員の選任について 

を議題といたします。 

事務局長に議案を朗読させます。 

事務局長 議案朗読 

議  長  本案について提案理由の説明を求めます。 

〔下平町長登壇〕 

町  長  第１号議案 飯島町監査委員の選任について提案理由の説明を申し上げます。 

町の監査委員につきましては、地方自治法の規定により識見を有する者から１人選出す

ることとされており、現在、羽生收一氏が代表監査委員としてその任に当たっていただい

ております。この羽生さんの任期が５月 31日をもちまして満了となります。 

羽生監査委員には、平成 29年６月から４年間にわたり町の代表監査委員としてお務めい

ただいたところであり、監査業務を通じて行財政をはじめ町政全般について御指導いただ

いたところでございます。心から感謝申し上げる次第でございます。 

後任者につきましては、慎重に人選してまいったところですけれども、飯島町七久保

3017番地 1623、本多昇氏を人格、識見とも適任者と考え、監査委員に選任いたしたく、地

方自治法第 196条第１項の規定に基づき選任の同意について御提案を申し上げるものでご

ざいます。 

本多氏の経歴につきましては、議案に添付いたしました経歴書のとおりでございます。 
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なお、任期は同法第 197条の規定により令和７年５月 31日までの４年間でございます。 

よろしく御審議の上、御同意を賜りますようお願い申し上げ、提案理由の説明といたし

ます。 

〔下平町長降壇〕 

議  長  提案理由の説明がありました。 

これから質疑を行います。 

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

議  長  質疑なしと認めます。 

これで質疑を終わります。 

この議案は、討論を省略し、これより第１号議案 飯島町監査委員の選任についてを採

決いたします。 

この採決は起立によって行います。 

本案は、これに同意することに賛成の方は御起立願います。 

〔賛成者起立〕 

議  長  御着席ください。（起立者着席）起立多数です。したがって、第１号議案は原案のとおり

同意することに決定いたしました。 

暫時休憩といたします。そのままお待ちください。 

 

休  憩  午前１０時０９分 

再  開  午前１０時１０分 

 

議  長  再開いたします。 

ここで、ただいま任命に同意をいたしました本多昇さんから御挨拶をいただきます。 

本多昇さん、よろしくお願いいたします。 

〔本多昇君登壇〕 

本多 昇君  おはようございます。（一同「おはようございます」） 

ただいま監査委員に選任をいただきました本多昇です。 

議員を辞めて、このような形で行政にまた携わるとは思いませんでした。 

議会の一般質問では、24回財務関係の質問をして、提案もしてきました。議員での８年

間、町の財務などを見てきましたので、財務内容は把握しているつもりです。 

また、議会選出の監査委員としての２年間は職員の業務も見てまいりました。適正に処

理されていることは確認しております。 

監査委員として、事務の管理及び執行等について法令に適合し正確で、経済的、効率的

かつ効果的な実施を確保し、住民の福祉の増進に資することなどを目的とした町の監査基

準に従い公正不変の態度を保持し、職務を執行していきます。 

議員の皆さんには議会で議決した事業を推進していただき、職員の皆さんには今以上に

適正に業務を推進するとともに業務の効率化を図っていただくことを要望します。 
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最後に、皆様方の御指導と御支援をお願い申し上げまして、簡単ではございますが挨拶

とさせていただきます。 

今後ともよろしくお願いします。（一同拍手） 

〔本多昇君降壇〕 

議  長  本多さん、ありがとうございました。 

暫時休憩とします。そのままお待ちください 

 

休  憩  午前１０時１３分 

再  開  午前１０時１３分 

 

議  長  再開いたします。 

以上で本日の日程は全部終了しましたので、町長から議会閉会の御挨拶をいただきます。 

〔下平町長登壇〕 

町  長  議会臨時会の閉会に当たりまして御挨拶を申し上げます。 

本日御提案申し上げました監査委員の選任案件１件につきましては、議員の皆様方の慎

重な御審議を賜り、可決、御承認をいただき、誠にありがとうございました。心から御礼

を申し上げる次第でございます。 

新型コロナウイルスは全国で感染者が増えている状況であり、変異ウイルスもまた増加

しています。まだまだ厳しい状況は続きますが、町民の皆様の御協力をいただきながら感

染防止に努めてまいりたいと思います。 

前回の臨時会でお認めいただきましたくらし復興券第３弾の販売も順調に行われており、

御購入いただきました皆様方には、生活支援と町内経済支援のために有効に御利用いただ

きたいと思っております。 

これから梅雨時となります。議員各位におかれましては、健康に十分御留意いただき、

一層の御活躍をいただきますことを御祈念申し上げ、臨時会閉会の挨拶といたします。 

本日は誠にありがとうございました。 

〔下平町長降壇〕 

議  長  以上をもちまして令和３年第４回飯島町議会臨時会を閉会といたします。 

お疲れさまでした。 

事務局長  御起立をお願いいたします。（一同起立）礼。（一同礼） 

お疲れさまでした。 

 

閉  会  午前１０時１５分 
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上記の議事録は事務局長 林潤の記載したものであるが、その内容に相違ないことを証

するため、ここに署名する。 
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